

Milicz, 08.05.2019 r.

Numer postępowania: MCM/SZ/03/2019

WYKONAWCY

Dotyczy: **postępowania w trybie zapytania ofertowego na dostawę materiałów medycznych dla Milickiego Centrum Medycznego sp. z o.o., w Miliczu.**

Przedstawiamy odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące treści zapytania ofertowego:

PYTANIE NR 1: Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 21:

Czy Zamawiający dopuści szew z igłą 70 mm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści szew z igłą 70 mm, o pozostałych parametrach bez zmian.

PYTANIE NR 2: Dotyczy Pakietu nr 1, poz. 22:

Czy Zamawiający dopuści szew z igłą odwrotnie tnącą kosmetyczną, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści szew z igłą odwrotnie tnącą kosmetyczną o pozostałych parametrach bez zmian.

PREZES
Milickiego Centrum Medycznego
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

(Kierownik Zamawiającego)

